

哈里斯不到80天“吸金”10亿美元

竞选团队还担心不够花

知情人士9日向多家外媒披露，美国民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯及相关政治委员会竞选筹款创下新纪录——不到80天“吸金”10亿美元！然而，即便如此，哈里斯竞选团队担心，由于今年选情太过胶着，现有资金还是不够。

一些要求匿名的知情人士9日告诉美国《华盛顿邮报》，哈里斯竞选团队今后数周仍将面临“强劲逆风”，需筹款更多。在被视作今年美国总统选举关键的7个“摇

摆州”，民主、共和两党候选人的支持率相差不大，因而仍需努力“烧钱”。

在哈里斯竞选顾问看来，她加入选战时间过短，需要尽最大努力在短时间内让更多选民认识她。

哈里斯“吸金”能力惊人。她7月下旬“接棒”总统约瑟夫·拜登加入选战后，三天内便筹款1.26亿美元。至8月底，她和民主党竞选阵营已掌握4.04亿美元现金，而共和党总统候选人唐纳德·特朗普及其竞

选阵营掌握2.95亿美元现金。

依据联邦选举委员会最新月度报告，哈里斯“烧钱”速度也明显快于特朗普，竞选开支约为后者三倍。美国广告影响力公司数据也显示，自8月民主党全国代表大会结束至10月4日，哈里斯竞选阵营竞选广告总开支约为特朗普的2.5倍。

然而在哈里斯竞选团队看来，金钱优势是胜选必需品而非奢侈品，因为特朗普在其他方面占优。

据新华社

飓风“米尔顿”在美登陆

根据美国气象部门公布的信息，飓风“米尔顿”于9日晚间在美国佛罗里达州西海岸中部登陆，飓风带来的龙卷风造成该州多人死亡。

据报道，飓风“米尔顿”给登陆点附近的坦帕地区带来强风骤雨。位于坦帕湾的圣彼得斯堡3小时降雨量接近23厘米，过去24小时内降雨量超过40厘米，当地进入暴雨紧急状态。

据美国媒体报道，龙卷风9日在圣露西县造成多人死亡，救援仍在进行中。

美国供电状况跟踪网站数据显示，佛罗里达州有超过267万用户因“米尔顿”的冲击处于断电状态。

据新华社



在美国佛罗里达州开普科勒尔，一台制冰机被强风损毁。

哈马斯与法塔赫成立临时委员会

埃及消息人士9日告诉新华社记者，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）与巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）的代表当天在埃及首都开罗举行会谈，双方初步同意设立一个临时的、非政治性的委员会来管理加沙地带的生活服务。

该消息人士说，双方同意该委员会的作用将仅限于管理拉法口岸，并为加沙地带人民提供包括食品、药品、教育和卫生用品等在内的生活必需品和服务。预计该委员会将由10到15名不属于任何巴勒斯坦派别的委员组成，其人选还有待进一步讨

论。

该消息人士认为，鉴于以色列和美国坚持结束哈马斯在加沙地带的统治，法塔赫和哈马斯达成成立该委员会的协议，将“挽救不断恶化的巴勒斯坦局势”。

据新华社

以色列袭击黎巴嫩多地致22人死亡

黎巴嫩公共卫生部9日发表声明说，以色列8日对黎巴嫩南部省、奈拜提耶省、贝卡省、巴勒贝克-希尔米勒省和黎巴嫩山省的多个城镇和村庄发动袭击，共造成22人死亡、80人受伤。

另据黎巴嫩真主党9日的声明，以军当天企图向黎南部边境拉布纳地区推进，真主党多次用炮弹和火箭弹反击，造成以军伤亡。声明说，当天真主党还用火箭弹袭击了向黎南部边境迈斯杰贝勒和穆希比地区推进的以色列士兵，在黎南部边境迈龙角地区用火箭弹袭击了以色列士兵，并对以色列北部城镇谢莫纳的以军发射了火箭弹。

以色列军方9日下午发表声明，称谢莫纳当天拉响警报，约20枚火箭弹从黎巴嫩射至该地区。以色列急救组织说，袭击导致两人死亡。

据新华社



这是10月8日在黎巴嫩安萨里亚拍摄的以军袭击造成的破坏。

鼓励生育再出新招

韩国推行系列孕妇优待政策

韩国首尔市政府9日宣布，从本月起，孕妇参加由市政府组织的大型活动时将不用排队，还可以在体育和文化场馆享受消费折扣。

据韩国《中央日报》报道，孕妈妈可在首尔多家体育馆、游泳馆享受高达五折的折扣或者免费入场优待，还可享受专门通

道，免除排队之苦。这些待遇只需通过特定APP申请并下载电子证明卡后即可使用。证明卡在预产期后六个月内仍有效。

此外，孕妈妈们还可以在首尔市政厅及其25个地方办公室享有专门投诉柜台。

由于人口出生率持续低迷，韩国政府最近几年出台多项政策鼓励生育，例如为

孕妇提供交通补贴、产后护理补贴、体检费补贴等。

统计数据显示，2023年韩国总和生育率，即每名妇女生育孩子的平均个数为0.72，达到历史最低水平。这一数值远低于在没有外来移民的情况下维持人口稳定所需的2.1。

据新华社

德国经济预计连续第二年陷入衰退

德国副总理兼经济部长罗伯特·哈贝克9日在柏林发布联邦政府秋季经济预测报告，预计2024年德国经济将萎缩0.2%，相比此前春季预测的增长0.3%有大幅下调。

这意味着德国经济将连续第二年陷入衰退，2023年德国经济萎缩0.3%。上一次德国经济连续两年衰退是在2002年和2003年。

分析人士指出，德国经济正面临日益严重的结构性挑战，包括人口结构变化、全球竞争加剧等。此外，国内外需求疲软等因素也对经济增长形成压力。

据新华社

美国一小型飞机坠毁机上5人全部遇难

美国加利福尼亚州洛杉矶县警方9日证实，一架小型飞机8日晚间在加州沿海的卡塔利娜岛坠毁，导致5人遇难。

洛杉矶县警方说，警方在8日20时左右收到了来自移动设备的紧急求救信号。搜救人员随后根据信号定位，在卡塔利娜岛机场以西约1.6公里处找到了一架飞机残骸，机上5人已全部遇难。

美国联邦航空局证实这架飞机是从卡塔利娜岛机场起飞的。

卡塔利娜岛位于洛杉矶海岸西南方向约35公里处，是一处度假胜地。

据新华社

土耳其航空公司一客机在机长死亡后迫降纽约

土耳其航空公司一架客机9日在机长突然昏厥并死亡后紧急降落在美国纽约的肯尼迪国际机场。

土耳其航空公司一名发言人在声明中说，这架空客A350型飞机当时正从美国西雅图飞往土耳其伊斯坦布尔，途中机长佩赫利万突然陷入昏迷，在对其紧急医疗救助无效后，同机组的另外两名飞行员驾驶飞机紧急降落在肯尼迪国际机场。

声明说，佩赫利万在飞机降落前已经死亡。现年59岁的佩赫利万2007年起在土耳其航空公司工作，今年3月他接受定期体检时没有发现任何影响其继续执飞的身体问题。

据新华社

拍卖殖民时期人头骨英国拍卖行激怒印度

英国一家拍卖行计划9日拍卖一具约200年历史的那加族原住民头骨，引发印度政界、学界和社会团体强烈抗议。印方要求英方将头骨归还故土，拍卖行在舆论压力下被迫于8日晚紧急撤下拍品。

这具头骨出自19世纪英国殖民时期的印度东北部那加兰邦，起拍价为2100英镑（约合2746美元）。

那加兰邦首席部长内披乌·里奥要求英方归还头骨。他在一封公开信中说：“任何逝者的遗骸都属于其民族及其生活的土地。”一些印度非政府组织人士说，这些先人遗骸代表了那加兰邦遭受的英国殖民统治暴力。

据新华社